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UVOD 

Nacionalni program za sprovođenje SSP-a (NPSSSP) 2020. – 2024. odobren je od strane Vlade Republike 
Kosovo 14. jula 2020. To je pravno obavezujući dokument za sve organe državne administracije koji su 
obavezni da sprovode kratkoročne mere u okviru njihovih odgovornosti, kao što je planirano, i da prate 
njihovo sprovođenje. Vlada, kao centralni nacionalni mehanizam odgovoran za ispunjavanje obaveza iz 
SSP-a, nadgleda sprovođenje NPSSSP-a putem institucije koja ima zakonski mandat za koordinaciju 
procesa integracije u EU – Kancelarija premijera (KP) (bivšeg Ministarstva za evropske integracije). 

KP, preko odgovornih odeljenja za evropske integracije, prati sprovođenje NPSSSP-a, odnosno 
kratkoročnih mera, na tromesečnoj osnovi, putem redovnih izveštaja. Ovi izveštaji služe za ocenjivanje i 
poboljšanje sprovođenja ovog programa, i u cilju odgovornosti i transparentnosti unutar institucija i prema 
drugim zainteresovanim stranama i široj javnosti. Nalaze, između ostalog, razmatraju kabinet Vlade i 
organi za stabilizaciju-pridruživanje EU – Kosovo, koji su odgovorni za nadgledanje sprovođenja SSP-a. 

Obzirom da je Vlada usvojila Program u julu, iz razloga političkih okolnosti i pandemije Covid-19, ovo je 
prvi izveštaj za 2020. On pokriva period od 1. jula – 30. septembra. Podatke je izvestila svaka odgovorna 
institucija preko Online platforme za praćenje i izveštavanje za evropske integracije, prema matrici kratkoročnih 
mera i na osnovu priručnika za tu svrhu. U poglavljima gde su podaci izveštavani sa kašnjenjem ili na 
neadekvatan način, oni nisu obuhvaćeni u izveštaju, a odgovarajuće mere, su ocenjene kao nesprovedene, 
odnosno da se suočavaju sa ozbiljnim kašnjenjima. Sprovođenje programa je ocenjeno prema statusu 
napretka (prikazanom u dijagramima): 

¶ Sprovedene mere (one koje su u potpunosti sprovedene) – označene plavom bojom; i  

¶ Nesprovedene mere (one koje nisu u potpunosti sprovedene)– označene crvenom bojom. 

Ovaj izveštaj, koji sadrži četiri poglavlja, podeljen je u dva dela: deo o Programu u celini i deo o svakom 
bloku. Poglavlje 0 daje opšti pregled postojeće situacije, do kraja septembra, u sprovođenju Programa u 
celini, u odnosu na celu godinu i u izveštajnom periodu. Ovo poglavlje je dalje podeljeno u pet delova: deo 
o Programu u celini, deo o političkim kriterijumima, deo o ekonomskim kriterijumima, deo o evropskim 
standardima, i deo prema institucijama. Svaki deo ovog poglavlja sadrži dijagram i tekstualni deo 
(objašnjenje nalaza). Tekstualni tekst za svaki blok završava se kvalitativnom procenom stanja, gde se 
rezimiraju mere koje nisu uspele da se sprovedu tokom izveštajnog perioda i one koje se suočavaju sa 
izazovima tokom perioda u nastavku do kraja godine.  

Poglavlja 1, 2 i 3 su uniformna – svako sadrži po dva dela za svako poglavlje Programa: dijagram i 
tekstualni deo. Dijagrami prikazuju nalaze o nivou sprovođenja odgovarajućeg poglavlja tokom 
izveštajnog perioda – u odnosu na mere planirane za sprovođenje tokom perioda jul-septembar. Tekstualni 
deo svakog dijagrama daje kvantitativni rezime ovih nalaza i kratku kvalitativnu ocenu opšteg stanja u 
odgovarajućoj oblasti.  

Izveštaj takođe sadrži dva aneksa. Aneks 1 prikazuje stanje sprovođenja svih mera Programa koje su 
planirane za sprovođenje do kraja trećeg tromesečja (tj. tokom perioda jul-septembar). Aneks 2 predstavlja 
spisak mera u potpunosti sprovedenih do kraja septembra, pre vremenskih rokova.  

Nalazi pokazuju da je tokom trećeg tromesečja 2020. Program je sproveden na nivou od 35,59%: 21 od 59 
mere planirane su u potpunosti sprovedene, dok 64,41%, 38 mere, još nisu u potpunosti sprovedene (vidi 
dijagram 0.1., str. 5). Štaviše, 16 mere je sprovedeno pre predviđenih rokova. 
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0. OPŠTI PREGLED SPROVOĐENJA NPSSSP-A TOKOM JUL-SEPTEMBAR 2020.  

Program sadrži 194 mere: 108 (55.90%) zakonodavnih mere i 86 (44.10%) mere za sprovođenje; 59 (30.41%) 
od njih su planirane za sprovođenje tokom trećeg tromesečja: 40 zakonodavne mere i 19 mere za 
sprovođenje. 

Dijagram 0.1. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: sve mere  

 

Što se tiče sprovođenja mera Programa planiranih za sprovođenje tokom trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće:  

¶ 35.59% mera, 21 mera je u potpunosti sprovedena; 

¶ 64.41% mera, 38 mere nisu u potpunosti sprovedene. 

Od ukupno 194 mere, Program sadrži 108 zakonodavne mere, koje čine 55.89% svih mera 40 (37.61%) od 
njih su planirane za sprovođenje tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 0.2. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: zakonodavne mere  

 

Što se tiče sprovođenja zakonodavnih mera planiranih za sprovođenje tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju sledeće: 

¶ 35% mera, 14 mere, su u potpunosti sprovedene; 

¶ 65% mera, 26 mere još uvek nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Od ukupno 194 mere, program sadrži 86 mere za sprovođenje; 19 (22.09%) od njih su planirane za 
sprovođenje tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 0.3. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: mere za sprovođenje  

 

Što se tiče sprovođenja mera za sprovođenje planiranih za sprovođenje tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju sledeće:  

¶ 36.84% mera, 7 mere, su u potpunosti sprovedene; 

¶ 63.16% mera, 12 mere još uvek nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 
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0.1. Stanje prema blokovima: Politički kriterijumi  

Ovaj blok sadrži 12 mere: 7 (58.3%) zakonodavne mere i 5 (41.7%) mera za sprovođenje; 5 (41.7%) od njih 
su planirane za sprovođenje tokom trećeg tromesečja: 4 zakonodavne mere i 1 mera za sprovođenje. 

Dijagram 0.1.1. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Politički kriterijumi  

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog bloka planiranih za sprovođenje tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju sledeće:  

¶ 60% mera, 3 mere, su u potpunosti sprovedene; 

¶ 40% mera, 2 mere još uvek nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Na osnovu nalaza ovog izveštaja, mere ovog bloka planirane za izveštajni period koje nisu uspele da se 
sprovedu tokom predviđenog roka su sledeće: 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o upravnim sporovima; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o prvom krugu racionalizacije nezavisnih agencija i institucija. 

Mere ovog bloka za koje se očekuje da će se suočiti sa izazovima i kašnjenjima i koje zahtevaju pažnju su 
sledeće: 

¶ Usvajanje novog pravilnika Skupštine; 

¶ Usvajanje od strane Vlade koncept dokumenta o drugom i trećem krugu racionalizacije nezavisnih agencija 
i institucija. 

0.2. Stanje prema blokovima: Ekonomski kriterijumi  

Ovaj blok sadrži 5 mere za sprovođenje; 1 mera (20%) planirana je da se sprovodi tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 0.2.1. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Ekonomski kriterijumi 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog bloka planiranih za sprovođenje tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju da sve mere, 1 mera, su u potpunosti sprovedene. 

Na osnovu nalaza ovog izveštaja, u okviru ovog bloka nema mera koje nisu uspele da se sprovedu tokom 
predviđenog roka. 

Mera ovog bloka koja se očekuje da će se suočiti sa izazovima i kašnjenjima i koja zahteva pažnju je 
sledeća: 

¶ Pregled Akcionog plana za 2021. godinu za SRUJF 2016-2020. 
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0.3. Stanje prema blokovima: Evropski standardi – usklađivanje zakonodavstva Kosova sa acquis-
om EU-a 

Ovaj blok sadrži 178 mere: 102 (57.30%) zakonodavne mere i 76 (42.69%) mera za sprovođenje; 53 (30.33%) 
od njih su planirane za sprovođenje tokom trećeg tromesečja: 37 zakonodavne mere i 17 mere za 
sprovođenje. 

Dijagram 0.3.1. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Evropski standardi 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog bloka planiranih za sprovođenje tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju sledeće:  

¶ 32.08% mera, 17 mere, su u potpunosti sprovedene; 

¶ 67.92% mera, 36 mere još uvek nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Na osnovu nalaza ovog izveštaja, mere ovog bloka planirane za izveštajni period koje nisu uspele da se 
sprovedu tokom predviđenog roka su sledeće: 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o inspekcijama; 

¶ Usvajanje uredbe o zakonskim mernim jedinicama; 

¶ Regrutovanje najmanje 1 službenika u Kosovskoj agenciji za metrologiju; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o javno-privatnom partnerstvu; 

¶ Imenovanje dva člana u odboru TRN-a; 

¶ Usvajanje AU o stranim predstavnicima; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o mikrofinansijama i nebankarskim finansijskim institucijama 
(izmena i dopuna); 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o merama za smanjenje troškova za postavljanje mreža elektronske 
komunikacije visoke brzine; 

¶ Određivanje tarifnih šema za kablovske operatere preko Vlade; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju; 

¶ Usvajanje od strane Vlade koncept dokumenta o poljoprivrednom zemljištu; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o PDV-u; 

¶ Usvajanje od strane Vlade dva nacrta zakona u oblasti socijalnih politika i zapošljavanja: nacrta zakona o 
radu i onog o porodiljskom i roditeljskom odsustvu; 

¶ Usvajanje koncept dokumenta za poboljšanje zakonodavstva u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu; 

¶ Usvajanje od strane Vlade tri nacrta zakona u oblasti pravosuđa i osnovnih prava: nacrta zakonika o 
krivičnom postupku, nacrta zakona o prijavi, poreklu i kontroli imovine za javne funkcionere, i onog o 
Agenciji protiv korupcije; 

¶ Usvajanje AU o utvrđivanju i postupku za prijem i tretman slučajeva uzbunjivanja; 

¶ Usvajanje tri dokumenata politika u oblasti pravosuđa i osnovnih prava: Strategije i AP za borbu protiv 
korupcije 2020.-2025, koncept dokumenta za zakon o raseljenim licima i koncept dokumenta za podršku 
projektima za zajednice; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o sajber bezbednosti; 

¶ Usvajanje dva AU u oblasti prava, slobode i bezbednosti: o uslovima i procedurama za produženje vize 
(izmena i dopuna) i o odbijanju ulaska u Republiku Kosovo (izmena i dopuna); 

¶ Usvajanje razvojnog plana Nacionalnog centra za upravljanje granicom (NCUG). 

¶ AU o transferu tehnologije i znanja i oblici transfera tehnologije; 
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¶ Usvajanje od strane Vlade tri nacrta zakona u oblasti životne sredine: o zaštiti vazduha od zagađenja, o 
prevenciji i integrisanoj kontroli zagađenja, i onog o vodama Kosova;  

¶ Usvajanje tri AU u oblasti životne sredine: o pravilima i normama ispuštanja u vazduhu iz nepokretnih 
izvora zagađenja, o divljim zaštićenim i strogo zaštićenim vrstama faune i o uslovima, načinima, 
parametrima i graničnim vrednostima ispuštanja zagađenih voda u mreži javne kanalizacije i u vodnom telu; 

¶ Usvajanje tri dokumenata politika u oblasti životne sredine: nacionalni AP za energetsku efikasnost 2019-
2021, strategija i AP za upravljanje otpadom 2020.-2028, i koncept dokumenat o klimatskim promenama; 

¶ Usvajanje AU o dobrim praksama za distribuciju; 

¶ Usvajanje Programa za zaštitu potrošača 2021-2025.; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta carinskog zakonika i za akcize na Kosovu (izmena i dopuna); i 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o ratifikaciji Sporazuma o dodatnom protokolu V Sporazuma o 
izmeni i dopuni i pristupanje u Sporazumu o slobodnoj trgovini na Centralnom evropskom prostoru 
(CEFTA). 

Mere ovog bloka koje se očekuju da će se suočiti sa izazovima i kašnjenjima i koje zahtevaju pažnju su 
sledeće: 

¶ Održavanje najmanje 4 ciklusa obuke za usklađivanje zakonodavstva; 

¶ Prevođenje, revidiranje i sertifikacija zakonskih akata EU-a u službenim jezicima Kosova; 

¶ Funkcionalizacija platforme za usklađivanje domaćeg zakonodavstva sa acquis-om EU-a. 

¶ Usvajanje akcionog plana za neusklađenu oblast (34-36 UFEU); 

¶ Funkcionalizacija online sistema za prodaju standarda; 

¶ Usvajanje AU o uređenju kriterijuma kontrole kvaliteta za profesionalne organizacije; 

¶ Usvajanje uredbe za horizontalnu pomoć; 

¶ Usvajanje uredbe o upravljanju rizikom likvidnosti u cilju usklađivanja naših zahteva sa Standardima iz 
Bazela za LCR i NSFR (izmena i dopuna); 

¶ Usvajanje etičkog kodeksa za provajdere audio i audiovizuelnih medijskih usluga;  

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o merama za smanjenje troškova za postavljanje mreža elektronske 
komunikacije visoke brzine;  

¶ Usvajanje tri uredaba u oblasti informacionog društva i medija: o audiovizuelnim komercijalnim 
komunikacijama, o distribuciji provajdera audio i audiovizuelnih medijskih usluga i o vlasništvu medija i 
sprečavanju koncentracije medija; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju; 

¶ Usvajanje koncept dokumenta o poljoprivrednom zemljištu; 

¶ Usvajanje strategije o napretku agro-prehrambenih preduzeća; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o hrani; 

¶ Usvajanje dva AU u oblasti bezbednosti hrane: za utvrđivanje zdravstvenih pravila za nusproizvode 
životinjskog porekla i njihove derivate, koji nisu namenjeni ljudskoj ishrani, i za sprovođenje AU o 
utvrđivanju zdravstvenih pravila za nusproizvode životinjskog porekla i njihove derivate, koji nisu 
namenjeni ljudskoj ishrani; 

¶ Usvajanje šest (6) podzakonskih akata u oblasti transporta: AU o homolagaciji vozila, o tehničkom pregledu 
vozila, AU o tehničkim uslovima za učešće vozila na putu, o mobilnom tehničkom pregledu, pravilniku koji 
propisuje detaljna pravila za operisanje jedrilica, i pravilnika o zajedničkim pravilima u oblasti civilnog 
vazduhoplovstva i uspostavljanju Evropske agencije za bezbednost vazduhoplovstva; 

¶ Usvajanje Sektorske strategije i multimodalnog transporta 2015-2025. i AP; 

¶ Usvajanje pravilnika o oznakama uređaja koji troše energiju; 

¶ Isplata prvih investicija za energetsku efikasnost; 

¶ Usvajanje Nacionalnog AP za energetsku efikasnost 2019-2021; 

¶ Usvajanje smernica o načinu izveštavanja godišnjih izveštaja i o napretku Nacionalnog AP za energetsku 
efikasnost; 

¶ Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o centralnom sistemu za krivičnu evidenciju; 

¶ Usvajanje dva dokumenata politika u oblasti pravosuđa i osnovnih prava: sektorske strategije za vladavinu 
zakona, i nacionalne strategije i AP za zaštitu od nasilja u porodici; 
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¶ Usvajanje državne strategije za sajber bezbednost 2020. – 2024; 

¶ Razvoj baze podataka o broju i lokaciji povratnika i raseljenih lica; 

¶ Zatvaranje pet (5) kolektivnih centara u opštini Štrpce; 

¶ Usvajanje od strane Vlade dva (2) nacrta zakona u oblasti obrazovanja: za visoko obrazovanje i za edukaciju 
u ranom detinjstvu 0-6 godina u Republici Kosovo; 

¶ Usvajanje od strane Vlade četiri (4) nacrta zakona u oblasti životne sredine: o zaštiti vazduha od zagađenja, 
o prevenciji i integrisanoj kontroli zagađenja, o vodama Kosova, i o šumama; 

¶ Usvajanje tri AU u oblasti životne sredine: o divljim zaštićenim i strogo zaštićenim vrstama faune, o 
pravilima i normama ispuštanja u vazduhu iz nepokretnih izvora zagađenja, i o uslovima, načinima, 
parametrima i graničnim vrednostima ispuštanja zagađenih voda u mreži javne kanalizacije i u vodnom telu; 

¶ Usvajanje tri (3) dokumenata politika u oblasti životne sredine: koncept dokumenat o klimatskim promenama, 
strategija i AP o upravljanju otpadom 2020.-2028, i AP 2020.-2022. o sprovođenju Državne strategije za 
vode na Kosovu 2017-2036; 

¶ Funkcionalizacija dvanaest (12) novih bunara za praćenje podzemnih voda; 

¶ Usvajanje koncept dokumenta za zakonodavstvo o alternativnom rešavanju sporova.  

0.4. Stanje prema institucijama  

Ovaj deo daje pregled stanja u sprovođenju Programa za institucije koje su planirale implementaciju 
aktivnosti tokom perioda jul-septembar. U cilju procene učinka, institucije su rangirane prema procentu 
sprovedenih mera, od institucije sa najslabijim učinkom do institucije sa najboljim učinkom. 

Što se tiče učinka Vladinih institucija u sprovođenju mera pod svojom odgovornošću planiranih za 
sprovođenje tokom perioda jul-septembar, nalazi pokazuju sledeće: 

¶ Ministarstvo infrastrukture (MI) – 0% (0 / 1 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo kulture, omladine i sporta (MKOS) – 0% (0 / 1 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ruralnog razvoja (MPŠRR) – 0% (0 / 2 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo za zajednice i povratak (MZP) – 0% (0 / 2 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo rada i socijalne zaštite (MRSZ) – 0% (0 / 3 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo unutrašnjih poslova (MUP) – 14.29% (1 / 7 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo ekonomije i ambijenta (MEA) – 16.67% (2 / 12 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo pravde (MP) – 20% (1 / 5 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo trgovine i industrije (MTI) – 28.57% (2 / 7 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo finansija (MF) – 33.33% (1 / 3 sprovedene mere); 

¶ Ministarstvo obrazovanja i nauke (MON) – 50% (1 / 2 sprovedene mere); 

¶ Kancelarija Predsednika Vlade (KPV) – 100% (1 / 1 sprovedene mere);  

¶ Ministarstvo lokalne samouprave (MLS) – 100% (3 / 3 sprovedene mere). 

Dijagram 0.4.1. Zprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: učinak institucija Vlade  

 

Učinak preostalog dela institucija Kosova tokom perioda jul-septembar ne može se meriti, jer nijedna mera 
pod njihovom odgovornošću nije planirana da se sprovodi tokom ovog perioda. 
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S druge strane, što se tiče učinka ostalih institucija u sprovođenju mera pod njihovom odgovornošću 
planiranih da se sprovode tokom perioda jul-septembar, nalazi pokazuju sledeće:  

¶ Agencija protiv korupcije (APK) – 0% (0 / 1 sprovedene mere); 

¶ Autoritet Kosova za konkurenciju (AKK) – 100% (1 / 1 sprovedene mere); 

¶ Agencija za statistike Kosova (ASK) – 100% (1 / 1 sprovedene mere); 

¶ Regulatorna komisija za javne nabavke (RKJN) – 100% (1 / 1 sprovedene mere); 

¶ Operator sistema transmisije i tržišta (KOSTT) – 100% (1 / 1 sprovedene mere); 

¶ Autoritet civilnog vazduhoplovstva (ACV) – 100% (2 / 2 sprovedene mere); 

¶ Regulativni autoritet za elektronske i poštanske komunikacije (RAEPK) –  100% (3 / 3 sprovedene 
mere). 

Dijagram 0.4.2. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: učinak ostalih institucija 

Učinak preostalog dela institucija tokom perioda jul-septembar ne može se meriti, jer nijedna mera pod 
njihovom odgovornošću nije planirana da se sprovodi tokom ovog perioda. 
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1. BLOK 1: POLITIČKI KRITERIJUMI 
1.1. Demokratija i vladavina prava 
1.1.1. Ustav, parlament i izborni sistem 

Ovo poglavlje sadrži 1 zakonodavnu meru, koja nije planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja, 
tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja tokom ovog perioda ne može se meriti.  

1.1.2. Javna uprava 

Ovo poglavlje sadrži 8 mere: 5 (62.5%) zakonodavne mere i 3 (37.5%) mere za sprovođenje; 5 (60%) od njih 
su planirane da se sprovedu tokom trećeg tromesečja: 4 zakonodavne mere i 1 mera za sprovođenje. 

Dijagram 1.1.2. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Javna uprava

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja planiranih za sprovođenje tokom trećeg tromesečja, nalazi 

pokazuju sledeće:  
¶ 60% mera, 3 mere, su u potpunosti sprovedene; 

¶ 40% mera, 2 mere, još nije u potpunosti sprovedeno, dakle, suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor se ne suočava sa ozbiljnim kašnjenjima, dakle planirane mere, su tokom 
sprovođenja. Međutim, postoje kašnjenja u sprovođenju važnih mera, poput usvajanja nacrta zakona o upravnim 
sporovima i onog o prvom talasu racionalizacije nezavisnih agencija i institucija. Posebnu pažnju treba posvetiti 
sprovođenju ovih mera tokom poslednjeg tromesečja godine. Takođe, treba napomenuti da je sprovođenje ovih mera i 
mera planiranih za poslednje tromesečje otežano i odloženo zbog situacije izazvane pandemijom Covid-19. 

1.1.3. Ombudsman 

Ovo poglavlje sadrži 2 mere za sprovođenje; nijedna od ovih mera nije planirana da se sprovede tokom 
trećeg tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja tokom ovog perioda ne može se meriti. 

1.1.4. Civilni nadzor bezbednosnih snaga 

Ovo poglavlje ne sadrži nijednu meru. 

1.2. Regionalna saradnja i međunarodne obaveze 

Ovo poglavlje sadrži 1 zakonodavnu meru; nijedna od ovih mera nije planirana da se sprovede tokom 
trećeg tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja tokom ovog perioda ne može se meriti. 

1 planirana mera je sprovedena tokom trećeg tromesečja, pre predviđenog roka, i stoga je celo poglavlje 
već u potpunosti sprovedeno. 
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2. BLOK 2: EKONOMSKI KRIJTERIJUMI  
2.1. Postojanje funkcionalne tržišne ekonomije 

Ovo poglavlje sadrži 5 zakonodavne mere; od njih, 1 mera (20%) je planirana da se sprovede tokom trećeg 
tromesečja. 

Dijagram 2.1. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Postojanje funkcionalne tržišne ekonomije 

 

Što se tiče sprovođenja mera planiranih za realizaciju tokom trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da su sve 

planirane mere, 1 mera, u potpunosti sprovedene. 

2.2. Kapacitet za suočavanje sa pritiskom konkurencije i tržišnim snagama unutar Unije 

Ovo poglavlje ne sadrži nikakvu meru. 
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3. BLOK 3: EVROPSKI STANDARDI–USKLAĐIVANJE KOSOVSKOG ZAKONODAVSTVA SA ACQUIS-OM EU-
A 

3.0. Pravni okvir za usklađivanje Kosovskog zakonodavstva sa acquis-om EU-a 

Ovo poglavlje sadrži 5 mere za sprovođenje; od njjih, 1 mera za sprovođenje (20%) je planirana da se 
sprovede tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.0. Opšti prikaz sprovođenja NPSSSP tokom jula-septembra 2020.: Pravni okvir za usklađivanje 

zakonodavstva Kosova sa acquis-om EU 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja koje se planirane da se sprovede tokom trećeg tromesečja, 
nalazi pokazuju da su sve planirane mere, 1 mera, u potpunosti sprovedene. 

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, samo 1 mera (Funkcionalizacija platforme za usklađivanje lokalnog zakonodavstva 
sa acquis-om EU-a) suočava se sa ozbiljnim poteškoćama, 2 druge mere (prevod, pregled i sertifikovanje pravnih akata 
EU-a na službenim jezicima Kosovo; 4 ciklusa obuke o usklađivanju zakonodavstva) suočavaju se sa manjim 
kašnjenjima, dok se 1 mera (izdavanje pravnih mišljenja o usklađenosti sa acquis-om EU-a) sprovodi prema planu. 

3.1. 1. poglavlje acquis-a: Slobodno kretanje robe 

Ovo poglavlje sadrži 8 mere: 5 (62.5%) zakonodavne mere i 3 (37.5%) mere za sprovođenje; 5 (62,5%) od 
njih su planirane da se sprovede tokom trećeg tromesečja: 4 zakonodavne mere i 1 mera za sprovođenje. 

Dijagram 3.1. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Slobodno kretanje robe 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja koje se planirane da se sprovede tokom trećeg tromesečja, 
nalazi pokazuju sledeće: 

¶ 40% mera, 2 mere, su u potpunosti sprovedene; 

¶ 60% mera, 3 mere, još nisu sprovedene u potpunosti, dakle suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Od 2 mera ovog poglavlja koje su sprovedene u potpunosti, 1 mera je sprovedena tokom trećeg tromesečja, 
pre predviđenog roka. 

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor ima ozbiljna kašnjenja, pa se većina planiranih mera ne sprovodi. Postoje 
odlaganja u usvajanju nacrta zakona o inspekcijama i uredbi o mernim jedinicama, kao i u regrutovanju najmanje 
jednog službenika u Kosovskoj agenciji za metrologiju. Takođe postoje manja kašnjenja u donošenju politika za 
neusklađenu oblast i sprovođenju usvojenih standarda. 

3.2. 2. poglavlje acquis-a: Slobodno kretanje radnika 

Ovo poglavlje sadrži 1 meru za sprovođenje; koja nije planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja, 
tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja tokom ovog perioda ne može se meriti. 
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3.3. 3. poglavlje acquis-a: Pravo na osnivanje kompanija i sloboda pružanja usluga 

Ovo poglavlje sadrži 2 zakonodavne mere; od njih, 1 zakonodavna mera (50%) je planirana da se sprovede 
tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.3. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Pravo osnivanja kompanija i sloboda pružanja 
usluga 

  

Što se tiče sprovođenja mera iz ovog poglavlja koje se planiraju sprovesti tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju da su sve planirane mere, 1 mera, u potpunosti je sprovedena. 

3.4. 4. poglavlje acquis-a: Slobodno kretanje kapitala 

Ovo poglavlje sadrži 2 mere: 1 (50%) zakonodavna mera i 1 (50%) mera za sprovođenje; nijedna od ovih 
mera nije planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja 
tokom ovog perioda ne može se meriti. 

Od 2 mera ovog poglavlja, 1 mera je sprovedena tokom trećeg tromesečja, pre predviđenog roka. 

3.5. 5. poglavlje acquis-a: Javne nabavke 

Ovo poglavlje sadrži 4 mere: 1 (25%) zakonodavna mera i 3 (75%) mere za sprovođenje; 2 (50%) od njih su 
planirane da se sprovede tokom trećeg tromesečja: 1 zakonodavna mera i 1 mera za sprovođenje. 

Dijagram 3.5. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Javne nabavka 

 

U vezi sa sprovođenjem mera iz ovog poglavlja koje se planiraju sprovesti tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju sledeće: 

¶ 50% mera, 1 mera, je u potpunosti sprovedena; 

¶ 50% mera, 1 mera, nije u potpunosti sprovedena, dakle suočava se sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor ima ozbiljnih kašnjenja, počev od usvajanja nacrta zakona o javno-
privatnom partnerstvu, dok je usvojen koncept dokument o tretiranju zakonodavstva u oblasti javnih nabavki. Takođe, 
postoje kašnjenja u popunjavanju Odbora TRN-a i u sprovođenju upravljanja do 50% ugovora velike vrednosti 
potpisanih kroz sistem e-nabavki, iako je planirano da se sprovede u poslednjem tromesečju. 

3.6. 6. poglavlje acquis-a: Kompanijsko pravo 

Ovo poglavlje sadrži 4 mere, 3 (75%) zakonodavne mere i 1 (25%) mera za sprovođenje; od njih, 1 
zakonodavna mera (25%) je planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja. 

Dijagrami 3.6. Sprovođenje NPSSSP tokom perioda juli-septembar 2020.: Kompanijsko pravo 

 

Što se tiče sprovođenja mera iz ovog poglavlja koje je planirano da se sprovedu tokom trećeg tromesečja, 
nalazi pokazuju da još uvek nije sprovedena 1 planirana mera, pa se suočava sa ozbiljnim kašnjenjima. 
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Od 4 mera ovog poglavlja, 1 zakonodavna mera je sprovedena tokom trećeg tromesečja, pre predviđenog 
roka. 

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor se suočava sa ozbiljnim kašnjenjima, pa se planirane mere ne sprovode. 
Postoji kašnjenje u usvajanju AU za strane predstavnike. 

3.7. 7. poglavlje acquis-a: Pravo intelektualne svojine 

Ovo poglavlje sadrži 5 mere: 2 (40%) zakonodavne mere i 3 (60%) mere za sprovođenje; od njih, 1 mera za 
sprovođenje (20%) je planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.7. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Pravo intelektualne svojine 

 

Što se tiče sprovođenja mera iz ovog poglavlja koje je planirano da se primene tokom trećeg tromesečja, 
nalazi pokazuju da još uvek nije sprovedena 1 planirana mera, pa se suočava sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Od 5 mera ovog poglavlja, 1 zakonodavna mera je sprovedena tokom trećeg tromesečja, pre predviđenog 
roka. 

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor se suočava sa ozbiljnim kašnjenjima, pa se planirane mere ne sprovode. 
Postoje kašnjenja u postavljanju tarifnih šema za kablovske operatere. Mera navedena u dijagramu 3.7.2. je sprovedena 
nakon izveštajnog perioda, pošto je Vlada u oktobru odlučila o tarifama, pa će se to odraziti u sledećem izveštaju. 

3.8. 8. poglavlje acquis-a: Politika konkurentnosti 

Ovo poglavlje sadrži 6 mere: 4 (66.67%) zakonodavne mere i 2 (33.33%) mere za sprovođenje; od njih, 1 
mera za sprovođenje (16,67%) je planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.8. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Politike konkurentnosti 

 

Što se tiče sprovođenja mera iz ovog poglavlja koje se planira sprovesti tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju da su sve planirane mere, 1 mera, u potpunosti sprovedene.  

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor ne suočava se sa kašnjenjima. U narednom tromesečju, nadležne 
institucije treba da se usredsrede na dovršavanje procedura za usvajanje Uredbe o horizontalnoj pomoći. 

3.9. 9. poglavlje acquis-a: Finansijske usluge 

Ovo poglavlje sadrži 3 zakonodavne mere; nijedna od ovih mera nije planirana da se sprovede tokom trećeg 
tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja tokom ovog perioda ne može se meriti. 
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3.10. 10. poglavlje acquis-a: Informaciono društvo i mediji 

Ovo poglavlje sadrži 10 mere: 9 (90%) zakonodavne mere i 1 (10%) mera za sprovođenje; od njih, 5 
zakonodavne mere (50%) su planirane da se sprovede tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.10. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Informaciono društvo i mediji – planirane mere 
za treće tromesečje 

 

Što se tiče sprovođenja mera iz ovog poglavlja koje se planira sprovesti tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju sledeće:  

¶ 80% mera, 4 mere, je u potpunosti sprovedeno; 

¶ 20% mera, 1 mera, i dalje nije u potpunosti sprovedena, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor ozbiljno kasni sa dovršenjem zakonodavnog okvira, kao što su Zakon o 
merama za smanjenje troškova postavljanja brzih elektronskih komunikacionih mreža, Uredba o vlasništvu medija i 
sprečavanje medijske koncentracije i etičkog kodeksa za pružaoce audio i audio-vizuelnih medijskih usluga. Takođe 
postoje manja kašnjenja u usvajanju Uredbe za audio-vizuelne komercijalne komunikacije i Uredbe o distribuciji 
dobavljača usluga audio i audio-vizuelnih medija. 

3.11. 11. poglavlje acquis-a: Poljoprivreda i ruralni razvoj 

Ovo poglavlje sadrži 6 mere: 3 (50%) zakonodavne mere i 3 (50%) mere za sprovođenje; 2 (33,34%) od njih 
su planirane de se sprovedu tokom trećeg tromesečja: 1 zakonodavna mera i 1 mera za sprovođenje. 

Dijagram 3.11. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Poljoprivreda i regionalni razvoj – planirane 
mere za treće tromesečje 

Što se tiče sprovođenja mera iz ovog poglavlja, za koje se planira da budu sprovedene tokom trećeg 
tromesečja, nalazi pokazuju da 3 planirane mere još nisu u potpunosti sprovedene, pa se suočavaju sa 
ozbiljnim kašnjenjima. 

Od 6 mera ovog poglavlja, 2 zakonodavne mere su sprovedene tokom trećeg tromesečja, pre predviđenog 
roka. 

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor ima ozbiljna kašnjenja. Gore predstavljeno kašnjenje povezano je sa 
usvajanjem Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju i Koncept dokument o poljoprivrednom zemljištu. Međutim, 
posebnu pažnju treba posvetiti usvajanju drugih mera predviđenih u narednom tromesečju. 

3.12. 12. poglavlje acquis-a: Politike bezbednosti hrane, veterine i one fitosanitarije  

Ovo poglavlje sadrži 5 mere: 4 (80%) zakonodavne mere i 1 (20%) mere za sprovođenje; nijedna od ovih 
mera nije planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja 
tokom ovog perioda ne može se meriti. 
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3.13. 13. poglavlje acquis-a: Ribarstvo 

Ovo poglavlje sadrži 1 zakonodavna mera, koja nije planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja, 
tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja tokom ovog perioda ne može se meriti. 

3.14. 14. poglavlje acquis-a: Politike transporta  

Ovo poglavlje sadrži 13 mere: 12 (92,3%) zakonodavne mere i 1 (7,7%) mera za sprovođenje; od njih, 3 
zakonodavne mere (23,1%) su planirane da se sprovedu tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.14. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Politike transporta 

 

Što se tiče sprovođenja mera iz ovog poglavlja koje se planiraju sprovesti tokom trećeg tromesečja, nalazi 
pokazuju sledeće: 

¶ 66.67% mera, 2 mere, su u potpunosti sprovedene;  

¶ 33.33% mera, 1 mera, nije u potpunosti sprovedena, dakle suočava se sa ozbiljnim kašnjenjima.  

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor ima ozbiljna kašnjenja sa usvajanjem zakona, koncept dokumenata i 
podzakonskih akata o putnom saobraćaju i vazduhoplovstvu, i nekim drugim merama. Posebnu pažnju takođe treba 
posvetiti usvajanju primarnog i sekundarnog zakonodavnog okvira u oblasti putnog saobraćaja i vazduhoplovstva, 
kao i usvajanju strateških dokumenata. 

3.15. 15. poglavlje acquis-a: Energija 

Ovo poglavlje sadrži 7 mere: 4 (57%) zakonodavne mere i 3 (43%) mere za sprovođenje; od njih, 2 
zakonodavne mere (28.57%) su planirane da se sprovode tokom trećeg tromesečja.  

Dijagram 3.15. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Energija 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja koje su planirane da se sprovode tokom trećeg tromesečja, 
nalazi pokazuju sledeće:  

¶ 50% mera, 1 mera, je u potpunosti sprovedena; 

¶ 50% mera, 1 mera, nije u potpunosti sprovedena. 

Od 7 mera ovog poglavlja, 1 zakonodavna mera je sprovedena tokom trećeg tromesečja, pre predviđenog 
roka. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor ima određenih kašnjenja u ispunjavanju sekundarnog zakonodavnog 
okvira u okviru energetske efikasnosti i u usvajanju Nacionalnog akcionog plana za energetsku efikasnost 2019-2021. 
Međutim, uprkos nalazima statističkog izveštaja, ovaj sektor karakterišu određena kašnjenja na koja posebnu pažnju 
treba posvetiti usvajanju sekundarnog zakonodavstva u okviru zakona o energetskoj efikasnosti. 
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3.16. 16. poglavlje acquis-a: Porezi 

Ovo poglavlje sadrži 3 mere: 1 (33.33%) zakonodavnu mera i 2 (67.67%) mere za sprovođenje; od njih, 1 
zakonodavna mera (33.33%) je planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja. 

Dijagrami 3.16. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Porezi 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja koje su planirane da se sprovode tokom trećeg tromesečja, 
nalazi pokazuju da 1 planirana mera još nije sprovedena, dakle suočava se sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja , ovaj sektor ima ozbiljna kašnjenja, dakle planirana mera nije sprovedena. Kašnjenja 
ima u usvajanju Nacrta zakona o PDV-u. S obzirom na kontekst stvoren pandemijom i nedavni dogovor sa Evropskom 
komisijom da se prvo izvrši sveobuhvatna analiza poreskih politika, a zatim nastavi sa usvajanjem zakonodavstva, ova 
mera ne figuriše kao mera koja se suočava sa ozbiljnim kašnjenjima (iako nije završena) ali kao preneta za u buducn͕ost. 

3.17. 17. poglavlje acquis-a: Ekonomska i monetarna politika 

Ovo poglavlje na sadrži mere. 

3.18. 18. poglavlje acquis-a: Statistika 

Ovo poglavlje sadrži 2 mere za sprovođenje; od njih, 1 mera za sprovođenje (50%) je planirana da se 
sprovodi tokom trećeg tromesečja. 

Dijagrami 3.18. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Statistika 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja koje su planirane da se sprovode tokom trećeg tromesečja, 
nalazi pokazuju da su sve planirane mere sprovedene u potpunosti  

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor nema ozbiljnih kašnjenja,dakle planirana mera je sprovedena. 

3.19. 19. poglavlje acquis-a: Socijalna politika i zapošljavanje 

Ovo poglavlje sadrži 7 mere: 3 (42.85%) zakonodavne mere i 4 (57.15%) mere za sprovođenje; 3 (42.85%) od 
njih su planirane da se sprovode tokom trećeg tromesečja: 2 zakonodavne mere i 1 mera za sprovođenje. 

Dijagram 3.19. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Socijalna politika i zapošljavanje – planirane 
mere za treće tromesečje 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja koje su planirane da se sprovode tokom trećeg tromesečja , 
nalazi pokazuju da 3 planirane mere još nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 
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Od 7 mera ovog poglavlja, 1 zakonodavna mera je sprovedena tokom trećeg tromesečja, pre predviđenog 
roka. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor ima ozbiljnih kašnjenja, dakle planirane mere nisu sprovedene. Kašnjenja 
ima u odobrenju Nacrta zakona o radu , u odobrenju nacrta porodiljskog i radnog odsustva u usvajanju koncept 
dokumenta o unapređenju zakonodavstva iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu. 

3.20. 20. poglavlje acquis-a: Politike preduzeća i industrije 

Ovo poglavlje sadrži 1 meru za sprovođenje; nijedna od ovih mera nije planirana da se sprovede tokom 
trećeg tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja tokom ovog perioda ne može se meriti. 

3.21. 21. poglavlje acquis-a: Transevropske mreže 

Ovo poglavlje ne sadrži kratkoročne mreže.  

3.22. 22. poglavlje acquis-a: Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata 

Ovo poglavlje sadrži 4 mere: 1 (25%) zakonodavnu meru i 3 (75%) mere za sprovođenje; nijedna od ovih 
mera nije planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja 
tokom ovog perioda ne može se meriti. 

3.23. 23. poglavlje acquis-a: Pravosuđe i osnovna prava 

Ovo poglavlje sadrži 32 mere: 16 (50%) zakonodavne mere i 16 (50%) mera za sprovođenje; 7 (21%) njih je 
planirano da se sprovode tokom trećeg tromesečja: 4 zakonodavne mere i 3 mere za sprovođenje. 

Dijagram 3.23. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Pravosuđe i osnovna prava 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja koje su planirana da se sprovode tokom trećeg tromesečja, 
nalazi pokazuju da 7 planirane mere još nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor nema ozbiljnih kašnjenja, dakle planirane mere, su tokom sprovođenja. 
Kašnjenja ima u odobrenju Nacrta o centralnom sistemu kaznene evidencije i u izradi politika u oblasti vladavine 
prava, odnosno Sektorskoj strategiji u oblasti vladavine prava. Kašnjenja ima i u preispitivanju Strategije protiv 
nasilja u porodici. Ozbiljnijih kašnjenja ima u odobrenju nacrta zakona protiv korupcije i zakonika o krivičnom 
postupku. 

3.24. 24. poglavlje acquis-a: Pravda, sloboda i bezbednost 

Ovo poglavlje sadrži 13 mare: 8 (61%) zakonodavne mere i 5 (39%) mere za sprovođenje; 6 (46%) od njih 
su planirane da se sprovede tokom trećeg tromesečja: 4 zakonodavne mere i 2 mere za sprovođenje. 

Dijagram 3.24. Sprovođenje NPSSSP-a tokom perioda jun-septembar 2020.: Pravda, sloboda i bezbednost 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja koje su planirane da se sprovode tokom trećeg tromesečja, 
nalazi pokazuju sledeće:  
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¶ 33.33% mera, 2 mere, su u potpunosti sprovedene; 

¶ 66.67% mera, 4 mere, još nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja , u ovom sektoru ima kašnjenja u odobrenju sekundarnog zakonodavstva u oblasti 
migracija. To je zbog toga što nakon odobrenja ovih akata, uključeni organi su zatražili preispitivanje. Šta više, ima 
kašnjenja u odobrenju Nacrta zakona o sajber bezbednosti i preispitivanju Razvojnog plana GCPM-a . Treba obratiti 
pažnju odobrenju Državne strategije o sajber bezbednosti, s obzirom da je njena izrada u početnoj fazi, dok je rok za 
odobrenje do kraja godine. 

3.25. 25. poglavlje acquis-a: Nauka i naučna istraživanja 

Ovo poglavlje sadrži 1 zakonodavnu meru, koja je planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.25. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Nauka i naučna istraživanja 

 

Što se tiče sprovođenja mera ovog poglavlja koje su planirane da se sprovode u trećem tromesečju, nalazi 
pokazuju da 1 planirana mera još nije u potpunosti sprovedena, dakle suočava se sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor ima ozbiljna kašnjenja, dakle planirana mera nije sprovedena. Kašnjenja 
ima i u odobrenju AU-a za prenos tehnologije i znanja, i oblici prenosa tehnologije. 

3.26. 26. poglavlje acquis-a: Obrazovanje i kultura 

Ovo poglavlje sadrži 2 zakonodavne mere; nijedna od ovih mera nije planirana da se sprovede tokom trećeg 
tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja tokom ovog perioda ne može se meriti. 

3.27. 27. poglavlje acquis-a: Životna sredina 

Ovo poglavlje sadržava 20 mera: 9 (45%) zakonodavne mere i 11 (55%) mera za sprovođenje; 9 (45%) od 
njih su planirane da se sprovede u trecӢem tromesećju: 7 zakonodavne mere i 2 mere za sprovođenje. 

Dijagram 3.27. Sprovođenje NPSSSP-a tokom jul-septembar 2020.: Životna sredina 

 

U vezi sa sprovođenjem mera iz ovog poglavlja koje se planiraju sprovesti u trecӢem tromesećju, nalazi 
pokazuju sledecӢe:  

¶ 11,11% mera, 1 mera, je u potpunosti sprovedena; 

¶ 88,89% mera, 8 mere, još uvek nije sprovedeno u potpunosti, tako da se suočavaju sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor se u ovom periodu uglavnom suočava sa ozbiljnim kašnjenjima. Ova 
ozbiljna kašnjenja koja zahtevaju pažnju tokom ovog perioda su skoro sve planirane mere zakonodavnog okvira kao 
što su: Zakon o zaštiti vazduha od zagađenja, Zakon o integrisanom sprečavanju i kontroli zagađenja, Zakon o vodama 
Kosova, AU o pravilima i normama emisije u vazduha iz stacionarnih izvora zagađenja, AU o uslovima, načinima, 
parametrima i graničnim vrednostima ispuštanja otpadnih voda u javnoj kanalizacionoj mreži i u vodnom telu, AU 
o zaštice͕nim i strogo zaštice͕nim vrstama faune, kao i okvir politike strategija i Akcioni Plan za upravljanje otpadom 
2020.-2028, Akcioni plan 2020. - 2022 za sprovođenje Državne Strategije za vode na Kosovu 2017 – 2036 i Koncept 
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dokument o klimatskim promenama. Manja kašnjenja zabeležena su u Zakonu o šumama i u jednoj od mera za 
sprovođenje u vezi sa 12 novih bunara za nadzor podzemnih voda. S obzirom na to da je prema planu ostalo još malo 
vremena, u narednom tromesećju treba intenzivirati rad na sprovođenju svih mera predviđenih u ovom poglavlju. 

3.28. 28. poglavlje acquis-a: Zaštita potrošača i zdravlja 

Ovo poglavlje sadrži 5 mere: 2 (40%) zakonodavne mere i 3 (60%) mere za sprovođenje; nijedna od ovih 
mera nije planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja 
tokom ovog perioda ne može se meriti. 

Od 5 mera ovog poglavlja, 1 mera za sprovođenje je sprovedena tokom trećeg tromesečja, pre predviđenog 
roka. 

3.29. 29. poglavlje acquis-a: Carinska unija 

Ovo poglavlje sadrži 1 zakonodavnu meru; koje nije planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja, 
tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja tokom ovog perioda ne može se meriti. 

3.30. 30. poglavlje acquis-a: Spoljni odnosi 

Ovo poglavlje sadrži 2 zakonodavne mere; od njih, 1 zakonodavna mera (50%) je planirana da se sprovede 
tokom trecӢeg tromesećja.  

Dijagram 3.30. Sprovođenje NPSSSP tokom jula-septembra 2020.: Spoljni odnosi - mere planirane za trece͕ tromesećje 

 

Što se tiče sprovođenja mera iz ovog poglavlja koje se planiraju sprovesti u trecӢem tromesećju, nalazi 
pokazuju da 1 planirana mera još uvek nije u potpunosti sprovedena, pa se suočava sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Kao što nalazi izveštaja pokazuju, ovaj sektor ima ozbiljna kašnjenja, pa planirana mera nije sprovedena. Došlo je do 
kašnjenja u usvajanju nacrta zakona o ratifikaciji Sporazuma o Dodatnom protokolu V Sporazuma o dopuni i 
pristupanju Srednjoevropskom sporazumu o slobodnoj trgovini (CEFTA). 

3.31. 31. poglavlje acquis-a: Spoljna, bezbednosna i odbrambena politika 

Ovo poglavlje ne sadrži kratkoročne mere. 

3.32. 32. poglavlje acquis-a: Finansijska kontrola 

Ovo poglavlje sadrži 2 mere: 1 (50%) zakonodavna mera i 1 (50%) mera za sprovođenje; nijedna od ovih 
mera nije planirana da se sprovede tokom trećeg tromesečja, tako da nivo sprovođenja ovog poglavlja 
tokom ovog perioda ne može se meriti. 

3.33. 33. Poglavlje acquis-a: Finansijske i budžetske odredbe 

Ovo poglavlje ne sadrži nijednu meru. 
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Aneks 1: Pregled sprovođenja NPSSSP 2020.: Status sprovođenja planiranih mera za period jul-septembar 2020. 

ZAKONODAVNE MERE 

Br. Odredbe SSP-a Nacionalni akti koji će biti usklađeni Akti EU acquis-a koji će biti transponovani  
Odgovorne 
institucije 

Rokovi 
Status 

sprovođenja 

1. BLOK I: POLITIČKI KRITERIJUMI 

Demokratija i vladavina prava 

1.1.2. Javna uprava 

Okvirno zakonodavstvo 

1. Član 120. 1.1.2.1. Zakon o prvom talasu racionalizacije 
nezavisnih agencija i institucija (novi zakon), 
usvojen 

Nijedan akt MUP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

Podzakonski i drugi regulatorni akti  

2. Član 120. 1.1.2.3. AU o transparentnosti u opštinama (izmene i 
dopune), usvojeno 

Nijedan akt MPL Č3 2020. Sprovedeno  

3. Član 120. 1.1.2.4. Uredba o postupku davanja na korišćenje i 
razmenu opštinske nepokretne imovine (izmene i 
dopune), usvojena 

Nijedan akt MPL Č3 2020. Sprovedeno 

4. Član 120. 1.1.2.5. Uredba o učinku (izmene i dopune), 
usvojena  

Nijedan akt MPL Č3 2020. Sprovedeno 

3. BLOK III: EVROPSKI STANDARDI – USKLAĐIVANJE ZAKONODAVSTVA KOSOVA SA EU ACQUIS-OM 

3.1. 1. poglavlje acquis-a: Slobodno kretanje robe 

Okvirno zakonodavstvo  

5. Član 20. 80. i 74. 
tačka 3. 

3.1.1. Zakon o inspekcijama, usvojen Nijedan akt MTI Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

Podzakonski i drugi regulatorni akti 

6. Član 20. 80. i 74. 
tačka 3. 

3.1.3. Uredba o ličnoj zaštitnoj opremi (LZO), 
usvojena  

Uredba 2016/425/EU MTI Č3 2020. Sprovedeno 

7. Član 20. 80. i 74. 
tačka 3. 

3.1.4. Uredba o pretpakovanjima, usvojena Direktiva 76/211/SE MTI Č3 2020. Sprovedeno 

8. Član 20. 80. i 74. 
tačka 3. 

3.1.5. Uredba o zakonskim mernim jedinicama, 
usvojena 

Direktiva 2014/32/EU MTI Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.3. 3. poglavlje acquis-a: Pravo osnivanja preduzeća i sloboda pružanja usluga 

Podzakonski i drugi regulatorni akti 

9. Član 51, 56, 57. i 
58. 

3.3.2. AU o predviđanim kriterijumima za sticanje 
prava na obavljanje regulisane profesije, usvojeno 

Direktiva 2005/36/SK , i izmene i dopune Direktive 2013/55/EU MONT Č3 2020. Sprovedeno 

3.5. 5. poglavlje acquis -a: Javne nabavke 

Okvirno zakonodavstvo 
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10. Član 79.  3.5.1. Zakon o javno - privatnom partnerstvu, 
usvojen 

Direktiva EU -a 2014/23 o dodeli ugovora o koncesiji (konsolidovana verzija CELEX:02014L0023 -
20180101) 

MF Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.6. 6. poglavlje acquis -a: Pravo privrednih društava 

Podzakonski i drugi regulatorni akti 

11. Član 51. tačka 1, 
2, 4 

3.6.1. AU o stranim zastupnicima, usvojeno Jedanaesta Direktiva Saveta 89/666 /SE MTI Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.10. 10. poglavlje acquis -a: Informaciono društvo i mediji 

Okvirno zakonodavstvo 

12. Član 109, 110. i 
111. 

3.10.1. Zakon o elektronskoj identifikaciji i 
pouzdanim uslugama elektronskih transakcija (novi 
zakon), usvojen 

Uredba EU o elektronskoj identifikaciji i pouzdanim uslugama elektronskih transakcija MEA Č3 2020. Sprovedeno 

13. Član 109, 110. i 
111. 

3.10.2. Zakon o merama za smanjenje troškova 
prostiranja elektronskih komunikacionih mreža 
velike brzine (novi zakon), usvojen 

Direktiva EU-a br. 2014/61/EU MEA Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

Podzakonski i drugi regulatorni akti  

14. Član 109, 110. i 
111. 

3.10.7. Uredba o otvorenom pristupu lokalnoj petlji 
ili njenom delu, usvojena  

Direktiva 2002/19/EZ Evropskog parlamenta i Saveta od 7. marta 2002. godine o pristupu i 
međusobnom povezivanju elektronskih komunikacionih mreža i prateće opreme (Direktiva o pristupu), 
izmenjena Direktivom 2009/140 /EZ od 25. novembra 2009. godine 

RAEPK Č3 2020. Sprovedeno 

15. Član 109, 110. i 
111. 

3.10.8. Uredba o referentnoj ponudi za otvoreni 
pristup lokalnoj petlji i Bitstream-u, usvojena 

Direktiva 2002/19/EZ Evropskog parlamenta i Saveta od 7. marta 2002. godine o pristupu i 
međusobnom povezivanju elektronskih komunikacionih mreža i prateće opreme (Direktiva o pristupu), 
izmenjena Direktivom 2009/140 /EZ od 25. novembra 2009. godine 

RAEPK Č3 2020. Sprovedeno 

16. Član 109, 110. i 
111. 

3.10.9. Uredba o međusobnom povezivanju (izmene 
i dopune), usvojena 

Direktiva br.2009/140/SE o boljem regulisanju RAEPK Č3 2020. Sprovedeno 

3.11. 11. poglavlje acquis-a: Poljoprivreda i ruralni razvoj 

Okvirno zakonodavstvo 

17. Član 02. 3.11.1. Zakon o poljoprivredi i ruralnom razvoju 
(novi zakon), usvojen  

Uredba (EU) br. 1305/2013 Evropskog parlamenta i Saveta od 17. decembra 2013. o podršci ruralnom 
razvoju od strane Evropskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (EAFRD) i stavljanju van snage 
Uredbe Saveta (EZ) br. 1698/2005;  
Uredba (EU) br. 1306/2013 Evropskog parlamenta i Saveta od 17. decembra 2013 godine o finansiranju, 
upravljanje i nadzoru zajedničke poljoprivredne politike i o stavljanju van snage uredbi Saveta (EEC) br. 
352/78, (EC) br. 165/94,(EC) br. 2799/98, (EC) br. 814/2000, (EC) br. 1290/2005 i (EC) br. 485/2008; 
Uredba (EU) br. 1307/2013 Evropskog parlamenta i Saveta, od 17. decembra 2013. o utvrđivanju pravila 
za direktna plaćanja poljoprivrednicima u programima podrške u okviru zajedničke poljoprivredne 
politike i o stavljanju van snage Uredbe Saveta (EZ) br. 637/2008 i Uredba Saveta (EC) br. 73/2009;  
Uredba (EU) br. 1308/2013 Evropskog parlamenta i Saveta od 17. decembra 2013. o uspostavljanju 
zajedničke organizacije tržišta poljoprivrednih proizvoda i stavljanju van snage uredbi Saveta (EEC) br. 
922/72, (EEC) br. 234/79, (EC) br. 1037/2001 i (EC) br. 1234/2007;  
Uredba Saveta (EU) o sprovođenju br. 447/2014 od 2. maja 2014 . o posebnim pravilima za sprovođenje 
Uredbe (EU) br. 231/2014 Evropskog parlamenta i Saveta koja definiše Instrument pretpristupne pomoći 
(IPA II): 
Uredba Saveta (EZ) br. 21/2004 od 17. decembra o uspostavljanju sistema za označavanje i registraciju 
ovaca i koza, koja izmenjuje Uredbu (EZ) br. 1782/2003 i Direktivu 92/102/EEZ i 64/432/EEZ; 

MPŠRR Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 
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Uredba (EU) br. 1144/2014 Evropskog parlamenta i Saveta od 22. oktobra 2014. o merama informisanja i 
promocije poljoprivrednih proizvoda koje se primenjuju na unutrašnjem tržištu i u trećim zemljama i 
stavljanju van snage Uredbe Saveta (EZ) br. 3/2008: 
Uredba Saveta (EZ) br. 834/2007 od 28. juna 2007 . o organskoj proizvodnji i označavanju organskih 
proizvoda i stavljanju van snage Uredbe (EEZ) br. 2092/91;  
Uredba (EU) br. 1151/2012 Evropskog parlamenta i Saveta od 21. novembra 2012. o sistemima kvaliteta 
za poljoprivredne i prehrambene proizvode;  
Uredba Saveta (EZ) br. 1217/2009 od 30. novembra 2009 . o uspostavljanju sistema za prikupljanje 
računovodstvenih podataka o prihodima i poslovnim aktivnostima poljoprivrednih gazdinstava u 
Evropskoj zajednici 

Podzakonski akti i drugi regulatorni akti 

18. Član 113. 3.14.4. AU o mobilnom tehničkom pregledu, 
usvojeno 

Direktiva 2014/47/EZ o pregledu tehničke ispravnosti komercijalnih vozila na putevima MI Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

19. Član 113. 3.14.6. Uredba o izmeni Uredbe (ACV) 12/2015, o 
listi avio prevoznika, kojima je zabranjeno da 
operišu ili su predmet operativnih ograničenja 
unutar Evropske unije (izmene i dopune), usvojena. 

Uredba sprovođenja Komisije (EU) 2018/1866 od 28. novembra 2018. godine o izmeni Uredbe (EU) br. 
474/2006. o listi avio prevoznika, kojima je zabranjeno da operišu ili su predmet operativnih ograničenja 
unutar Evropske unije 

ACV Č3 2020. Sprovedeno 

20. Član 113. 3.14.10. Uredba o utvrđivanju zahteva za korišćenje 
vazdušnog prostora i operativnih postupaka u vezi 
sa navigacijom na osnovu učinka (novi podzakonski 
akt), usvojena 

Uredba sprovođenja Komisije (EU) 2018/1048 od 18. jula 2018. o utvrđivanju zahteva za korišćenje 
vazdušnog prostora i operativnih postupaka za navigaciju na osnovu učinka 

ACV Č3 2020. Sprovedeno 

3.14. 14. poglavlje acquis-a: Politike transporta 

Podzakonski akti i drugi regulatorni akti 

18. Član 113. 3.14.4. AU o mobilnom tehničkom pregledu, 
usvojeno 

Direktiva 2014/47/EZ o pregledu tehničke ispravnosti komercijalnih vozila na putevima MI Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.16. 16. poglavlje acquis-a: Porezi 

Zakonodavni okvir 

21. Član 39, 40, 70. i 
105. 

3.16.1. Zakon o PDV-u, usvojen Direktiva Saveta 2006/112/EZ od 28. novembra 2006. godine o zajedničkom sistemu poreza na dodatu 
vrednost; kao i 5 Direktiva i 1 uredba sprovođenja 

MF Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.19. 19. poglavlje acquis-a: Socijalna politika i zapošljavanje 

Zakonodavni okvir 

22. Član 82. i 106. 3.19.1. Zakona o radu, usvojen Direktiva Saveta 91/533/EEZ od 14. oktobra 1991. o obavezi poslodavca da obavesti radnike o uslovima 
koji se primenjuju u ugovoru o radu ili radnom odnosu (OJ L 288,18.10.1991);  
Direktiva Saveta 92/85/EEZ od 19. oktobra 1992. o merama koje podstiču poboljšanje bezbednosti i 
zdravlja na radu trudnih radnica i radnica koje su nedavno rodile ili doje (deseta pojedinačna direktiva u 
smislu člana 16 (1) Direktive 89/391/EEZ) (OJ L 348,28.11.1992);  
Direktiva Saveta 94/33/EZ od 22, juna 1994. o zaštiti mladih na radu (OJ L 216,20.8.1994);  
Direktiva 96/71/EZ i Evropskog parlamenta i Saveta od 16. decembra 1996. o određivanju radnika u u 
okviru pružanja usluga (8 SL L 18,21.1.1997); 
Direktiva 2014/67/EU od 15. maja 2014. o sprovođenju Direktive 96/71/EZ o određivanju radnika u 
okviru pružanja usluga i izmeni Uredbe (EU) br. 1024/2012 o administrativnoj saradnji putem 
Informacionog sistema unutrašnjeg tržišta (Uredba IMI');  

MRSZ Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 
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Direktiva Saveta 97/81/EZ od 15. decembra 1997. o okvirnom sporazumu o radu sa nepunim radnim 
vremenom UNICE-a, CEEP-a UNICE-a i EUTC-s (OJ L 14, 20.1.1998) izmenjena i dopunjena Direktivom 
Saveta 98/23/EZ od 7. aprila 1998. godine (OJ L 131, 5.5.1998);  
Direktiva Saveta 98/59/EZ od 20. jula 1998. o usklađivanju zakonodavstva zemalja članica o 
kolektivnom otpuštanju (OJ L 225,12.8.98);  
Direktiva Saveta 99/70/EZ od 28. juna 1999 o okvirnom sporazumu o radu na određeno vreme ETUC-a, 
UNICE-a i CEEP-a (OJ L 14, 20.01.1998);  
Direktiva Saveta 2000/43/EZ od 29. juna 2000. o sprovođenju načela jednakog tretmana između lica bez 
obzira na etničko ili rasno poreklo (OJ L 180, 19.07.2000);  
Direktiva Saveta 2000/78/EZ od 27. novembra 2000. o uspostavljanju opšteg okvira za jednaki tretman u 
zapošljavanju i profesiji (OJ L 303, 2.12.2000);  
Direktiva Saveta 2001/23/EZ od 12. marta 2001. o usklađivanju zakonodavstva zemalja članica u odnosu 
na zaštitu prava radnika u slučaju prenosa preduzeća, poslovanja ili delova preduzeća ili poslovanja (3 
OJ L 82, 0.6.2001);  
Direktiva 2002/14/EZ Evropskog parlamenta i Saveta od 11. marta 2002. o uspostavljanju okvira za 
obaveštenje i pregovaranje sa radnicima u Evropskoj zajednici (OJ L 80, 23.3.2002);  
Direktiva 2003/88/EZ Evropskog parlamenta i Saveta od 4. novembra 2003. o određenim vidovima 
organizovanja radnog vremena (OJ L 299,18.11.2003);  
Direktiva 2006/54 / EZ Evropskog parlamenta i Saveta od 6. jula 2006. o sprovođenju načela jednakih 
mogućnosti i jednakog tretmana muškaraca i žena u pitanjima zapošljavanja i profesije (ponovni 
početak) (OJ L204, 26.7 .2006, str. 23);  
Direktiva 2008/94/EZ Evropskog parlamenta i Saveta od 22. oktobra 2008. o zaštiti radnika u slučaju 
stečaja njihovog poslodavca (kodificirana verzija) (OJ L 283, 28. 10. 2008);  
Direktiva 2008/104/EZ Evropskog parlamenta i Saveta od 19. novembra 2008. o određenim vidovima 
radnog vremena (OJ L 327,5. 12. 2008);  
Direktiva Saveta 2010/18/EZ od 8. marta 2010. o sprovođenju okvirnog sporazuma o preispitivanju 
roditeljskog odsustva zaključenog između BUSINESSEUROPE-a, UEAPME-a, CEEP-a ETUC-a i 
stavljanju van snage Direktive 96/34/KE (OJ L BE 68,18 mart 2010).  

23. Član 82. i 106.  3.19.2. Zakon o porodiljskom i roditeljskom 
odsustvu, usvojen  

Direktiva Saveta 2010/18/EZ, od 8. marta 2010. o sprovođenju revidiranog Okvirnog sporazuma o 
roditeljskom odsustvu koji su sklopili BUSINESSBEROPE, UEAPME, CEEP i ETUC koja stavlja van 
snage Direktivu 96/34/EZ;  
Direktiva Saveta 92/85/EEZ od 19. oktobra 1992. o uvođenju mera za podsticanje bezbednosti i zdravlja 
na radu trudnih radnica i radnica koje su nedavno rodile ili doje (deseta pojedinačna direktiva u smislu 
člana 16. stav 1. Direktive 89/391/EEZ).  
Direktiva 2006/54/EZ Evropskog parlamenta i Saveta od 5. jula 2006. o sprovođenju načela jednakih 
mogućnosti i jednakog postupanja prema muškarcima i ženama u pitanjima zapošljavanja i rada 
(ponovni početak) (SL L204, 26.7.2006, str. 23). 

MRSZ Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.23. 23. poglavlje acquis-a: Pravosuđe i osnovna prava  

Okvirno zakonodavstvo 

24. Član 83. i 91. 3.23.1. Zakonik o krivičnom postupku (izmene i 
dopune), usvojen. 

Nijedan akt. MP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

25. Član 83. i 91.  3.23.3. Zakon o prijavljivanju, poreklu i kontroli 
imovine za javne službenike (izmene i dopune), 
usvojen. 

Evropska konvencija o ljudskim pravima (član 8). 
Konvencija Saveta Evrope o zaštiti pojedinca u odnosu na automatsku obradu ličnih podataka. 
Krivičnopravna konvencija o korupciji (ets 173).  

MP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 
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Građanskopravna konvencija o korupciji (ets 174).  
Rezolucija (97) 24 u vezi sa dvadeset načela o borbi protiv korupcije.  

26. Član 83. i 91. 3.23.4. Zakon o Agenciji protiv korupcije (izmene i 
dopune), usvojen. 

Evropska konvencija o ljudskim pravima (član 8).  
Konvencija Saveta Evrope o zaštiti pojedinca u odnosu na automatsku obradu ličnih podataka.  
Krivičnopravna konvencija o korupciji (ets 173).  
Građanskopravna konvencija o korupciji (ets 174).  
Rezolucija (97) 24 u vezi sa dvadeset načela o borbi protiv korupcije.  

MP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

Podzakonski i drugi regulatorni akti 

27. Član 83. i 91.  3.23.16 AU o određivanju i postupku prijema i 
tretmana slučajeva uzbunjivanja, usvojeno.  

Nijedan akt MP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.24. 24. poglavlje acquis-a: Pravda, sloboda i bezbednost 

Okvirno zakonodavstvo 

28. Član 91.  
 

3.24.1. Zakon o kibernetičkoj bezbednosti, usvojen. Direktiva EU-a 2013/40/EU Evropskog parlamenta i Saveta od 12. avgusta 2013., o napadima na 
informacione sisteme i o zameni Okvirne odluke Saveta 2005/222/PUP.  

MUP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

Podzakonski i drugi regulatorni akti  

29. Član 85, 86, 87. i 
88. 

3.24.6. Uredba o reintegraciji repatriranih lica 
(izmene i dopune), usvojena.  

Nijedan akt MUP Č3 2020. Sprovedeno 

30. Član 85, 86, 87. i 
88. 

3.24.7. AU o uslovima i postupcima za produžetak 
vize (izmene i dopune), usvojeno. 

Uredba EZ-a br. 810/2009 Evropskog parlamenta i saveta, od 13. jula 2009. o uspostavljanju Zakonika 
Zajednice o vizama.  

MUP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

31. Član 85, 86, 87. i 
88. 

3.24.8. AU o odbijanju ulaza u Republici Kosovo, 
usvojeno.  

Uredba (EZ) br. 2016/399 Evropskog parlamenta i saveta, od 15. marta 2006. o izradi Zakonika Unije o 
pravilima kojima se uređuje kretanje lica preko granica (Zakonik o šengenskim granicama) i Uredba (EZ) 
br. 1987/2006 o uspostavljanju, funkcionisanju i korišćenju druge generacije šengenskog informacionog 
sistema (SIS II).  

MUP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.25. 25. poglavlje acquis-a: Nauka i naučna istraživanja  

Podzakonski i drugi regulatorni akti  

32. Član 107.  3.25.1. AU o transferu tehnologije i znanja i oblicima 
transfera tehnologije, usvojeno.  

Nijedan akt MONT Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.27. 27. poglavlje acquis-a: Životna sredina 

Okvirno zakonodavstvo  

33. Član 115, 116. i 
117. 

3.27.1. Zakon o zaštiti vazduha od zagađenja 
(izmene i dopune), usvojen. 

Direktiva 2004/70/EZ o arsenu, kadmijumu, živi, niklu i policikličke aromatične ugljovodonike u 
spoljnom vazduhu.  
Direktiva 2001/81/EZ o nacionalnim graničnim emisijama za određene atmosferske zagađivače.  
Direktiva 2003/87/EZ za uspostavljanje šeme za trgovanje kvotama emisija stakleničkih gasova unutar 
zajednice kojom se izmenjuje Direktiva 96/61/EZ o sprečavanju i kontroli industrijskog zagađenja.  
Direktiva 2004/101/EZ o izmeni Direktive 2003/87/EZ o uspostavljanju sistema trgovanja emisijskim 
jedinicama stakleničkih gasova unutar zajednice u vezi sa projektne mehanizmima Kjotskog protokola.  
Direktiva 2008/101/EZ o izmeni Direktive 2003/87/EZ o uspostavljanju sistema trgovanja emisijskim 
jedinicama stakleničkih gasova unutar zajednice.  
Direktiva 2009/29/EZ o izmeni Direktive 2003/87/EZ o poboljšanje i proširenju sistema trgovanja 
emisijskim jedinicama unutar zajednice.  
Direktiva 2009/30/EZ o izmeni Direktive 98/70/EZ u vezi sa specifikacijama benzina i nafte kao i gasnu 

MEA Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 
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naftu kao i predstavljanje mehanizma za praćenje i smanjenje emisija stakleničkih gasova kao i izmenu 
Direktive 199/32/EZ za specifikaciju goriva koje se koristi od strane brodova za unutrašnju plovidbu 
kao i ukidanje Direktive 93/12/EEZ o sadržaju sumpora u pojedinim tečnim gorivima.  
Odluka 406/2009/EZ o naporima država članica u smanjenju emisija stakleničkih gasova za ispunjavanje 
obaveza Zajednice o smanjenju stakleničkih gasova do 2020.  
Odluka Komisije br. 2011/278/EU o utvrđivanju prelaznih pravila na nivou Zajednice za besplatnu 
raspodelu kvota emisijskih jedinica u skladu sa članom 10, Direktive 2003/87/EU o uspostavljanju 
sistema trgovanje emisijskim jedinicama stakleničkih gasova.  
Uredba br. 1005/2009 o supstancama koje oštećuju ozonski omotač.  
Uredba br. 842/2006 Evropskog parlamenta i Saveta o određenim stakleničkim fluorisanim gasovima.  
Odluka Saveta br. 97/101/EU o uspostavljanju međusobne razmene informacija i podataka uzetih od 
određenih mreža i stanica koje mere zagađenje vazduha između država članica.  
Odluka Saveta br. 2001/752/EU o izmenama i dopunama aneksa Odluke Saveta 97/101/EU o razmeni 
informacija o podacima o vazduhu  
Odluka Komisije br. 2004/224/EU o utvrđivanju načina pružanja informacija o planovima i programima 
koji se zahtevaju prema Direktivi 96/62/EU o graničnim vrednostima za posebne supstance zagađenja u 
spoljnom vazduhu.  
Odluka Saveta br. 2004/461/EU o utvrđivanju upitnika za podnošenje godišnjeg izveštaja o kvalitetu 
vazduha prema Direktivi Saveta 96/62/EU i 1999/30/EU kao i prema Direktivama 2000/69/EU i 
2002/3/EU Evropskog parlamenta i Saveta (zamenila je odluku 2001/839/EU).  
Odluka br. 280/2004/EU Evropskog parlamenta i saveta o mehanizmu praćenja stakleničkih gasova u 
Zajednici i za sprovođenje Kjotskog protokola.  
Uredba Komisije (EU) br. 031/2010 o raspodeli, upravljanju i drugim aspektima raspodele emisija 
stakleničkih gasova prema Direktivi 2003/87/EU o uspostavljanju sistema trgovanja emisijskim 
jedinicama stakleničkih gasova unutar Zajednice.  
Odluka Komisije br. 2007/589/EU kojom se donose odluke o praćenju i izveštavanju emisija stakleničkih 
gasova prema Direktivi 2003/87/EU, koja je izmenjena i dopunjena Odlukom Komisije 2011/540/EU. 

34. Član 115, 116. i 
117. 

3.27.2. Zakon o sprečavanju i integrisanoj kontroli 
zagađenja (izmene i dopune), usvojen. 

Direktiva br. 2010/75/EU (IED) o industrijskim emisijama.  MEA Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja  

35. Član 115, 116. i 
117. 

3.27.3. Zakon o vodama Kosova (izmene i dopune), 
usvojen. 

Okvirna Direktiva o vodama 2000/60/EZ;  
Direktiva br. 2007/60/EZ od 23 oktobra 2007. o proceni upravljanja rizikom od poplava (Tekst 
relevantan kod EEA);  
Direktiva Saveta br. 91/271/EEZ od 21.05.1991. koja se odnosi na “tretiranje zagađenih voda” izmene i 
dopune Direktive br. 98/15/EZ i Uredbe br. EZ/1882/2003 i EZ/1137/2008;  
Direktiva Saveta br. 91/676/EEZ od 12.12.1991. koja se odnosi na zaštitu voda od zagađenja izazvanih 
od nitrata od polja izvora”, izmene i dopune Uredbe br. EZ/1882/2003 i EZ/1137/2008;  
Direktiva br. 2006/118/EZ Evropskog parlamenta i Saveta od 12.12.2006. o zaštiti podzemnih voda od 
zagađenja i uništenja.  

MEA 
 
 
  

Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

Podzakonski i drugi regulatorni akti  

36. Član 115, 116. i 
117. 

3.27.5. AU o pravilima i normama emisija u vazduh 
od stacioniranih izvora zagađenja (izmene i 
dopune), usvojeno.  

Direktiva br. 2010/75/EU o industrijskim emisijama. MEA Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja  

37. Član 115, 116. i 
117.  

3.27.7. UA o upravljanje otpadom koji sadrži azbest 
(izmene i dopune), usvojeno.  

Direktiva br. 87/217/EEZ Saveta Evrope o smanjenju zagađenja životne sredine azbestom.  MEA Č3 2020. Sprovedeno 
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38. Član 115, 116.1 i 
117.  

3.27.8. AU o uslovima, načinima, parametrima i 
ograničavanju uslova ispuštanja otpadnih voda u 
javnu kanalizacionu mrežu i vodeno telo (izmene i 
dopune), usvojeno  

Direktiva br. 91/271/EEZ o prečišćavanju komunalnih otpadnih voda.  MEA Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

39. Član 115, 116. i 
117.  

3.27.9. AU o divljim i strogo zaštićenim vrstama 
faune, usvojeno.  

Direktiva br. 92/43/EEZ MEA Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.30. 30. poglavlje acquis-a: Spoljni odnosi  

Okvirno zakonodavstvo  

40. Član 11 – 15.  3.30.2. Zakon o ratifikaciji Sporazuma o dodatnom 
protokolu V sporazuma o izmenama i dopunama i 
pristupanju Sporazumu o slobodnoj trgovini u 
Centralnoj Evropi (CEFTA), usvojen 

Nijedan akt MTI Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

MERE ZA SPROVOĐENJE 

Br. 
Odredbe  

SSP-a 
Ciljevi Pokazatelji 

Odgovorne 
institucije 

Rokovi 
Status 

sprovođenja 

1. BLOK I: POLITIČKI KRITERIJUMI  

1.1. Demokratija i vladavina prava  

1.1.2. Javna uprava 

Okvir politika 

41. Član 120.  Nastavak institucionalnih reformi i jačanje 
institucionalnih kapaciteta u oblasti javne uprave, u 
cilju sprovođenja standarda i načela EU za JU 

1.1.2.6. Koncept dokumenat o drugom i trećem talasu racionalizacije agencija i nezavisnih institucija, 
usvojen 

MUP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

2. BLOK II: EKONOMSKI KRITERIJUMI 

2.1. Postojanje funkcionalne tržišne ekonomije  

Primena 

42. Član 1, 75, 93, 
121.  

Mere za obnovu ekonomije nakon Covid-19 2.1.2. Fond za obnovu, usvojen, kao posebna budžetska stavka u Zakonu o budžetskim izdvajanjima za 
budžet Republike Kosovo. 

MF Č3 2020. Sprovedeno 

3. BLOK III: EVROPSKI STANDARDI – USKLAĐIVANJE ZAKONODAVSTVA KOSOVA SA EU ACQUIS-OM 

3.0. Zakonodavni okvir za usklađivanje zakonodavstva Kosova sa EU acquis-om 

Okvir politika  

43. Član 74.  Koordinacija prevoda EU acquis-a na službene 
jezike Kosova  

3.0.1. Godišnji kalendar za prevod, izrađen.  KP Č3 2020. Sprovedeno 

3.1. Poglavlje 1 acquis-: Slobodno kretanje robe  

Institucionalne reforme i jačanje institucionalnih kapaciteta  

44. Član 20, 80. i 74. 
tačka 3. 

Izgradnja administrativnih kapaciteta u Kosovskoj 
agenciji za metrologiju  

3.1.7. Najmanje 1 službenik zaposlen u Kosovskoj agenciji za metrologiju  MTI Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.5. Poglavlje 5 acquis-a: Javne nabavke  

Okvir politika  
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45. Član 79.  Koncept dokument o Zakonu o javnim nabavkama 
u cilju unapređenje politike o javnim nabavkama, 
usvojen 

3.5.2. Usvajanje koncept dokumenta o Zakonu o javnim nabavkama.  RKJN Č3 2020. Sprovedeno 

3.7. Poglavlje 7 acquis-a: Pravo intelektualne svojine  

Primena 

46. Član 77. i 78.  Tarife za kablovske operatere za korišćenje 
zaštićenog predmeta Zakonom o autorskim 
pravima.  

3.7.5. Uspostavljanje šeme sa tarifama za kablovske operatere preko Vlade.  MKOS Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.8. Poglavlje 8 acquis-a: Politika konkurencije  

Okvir politika 

47. Član 74. i 75.  Izrada Akcionog plana zagovaranja politike 
konkurencije  

3.8.5. Akcioni plan, usvojen AKK Č3 2020. Sprovedeno 

3.11. Poglavlje 11 acquis-a: Poljoprivreda i ruralni razvoj 

Okvir politika  

48. Član 102.  Poboljšanje politike za poljoprivredno zemljište 3.11.4. Koncept dokument o poljoprivrednom zemljištu, usvojen MPŠRR Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.15 Poglavlje 13 acquis-a: Energetika  

Okvir politika  

49. Član 114.  Dalji razvoj politike u oblasti energetske efikasnosti 
u cilju primene odredaba SSP-a i transponovanja 
acquis-a 

3.15.5. Nacionalni akcioni plan za energetsku efikasnost 2019-2021, usvojen MEA Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

Primena 

50. Član 114.  Stvaranje preduslova za funkcionalizaciju 
zajedničkog tržišta električne energije sa Albanijom  

3.15.7. KOSTT kao zajednički akcionar na energetskom tržištu, izabran.  KOSTT Č3 2020. Sprovedeno 

3.18. Poglavlje 18 acquis-a: Statistika  

Okvir politika  

51. Neni 95  Pripreme za popis stanovništva i stanova 2021.  3.18.1. Koncept dokument o popisu stanovništva i stanova, usvojen ASK Č3 2020. Sprovedeno 

3.19. Poglavlje 19 acquis-a: Socijalna politika i zapošljavanje  

Okvir politika  

52. Član 82. i 106.  Unapređenje politike u oblasti zapošljavanja.  3.19.4. Koncept dokument o poboljšanju zakonodavstva u oblasti bezbednosti i zaštite na radu, usvojen MRSZ Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.23. Poglavlje 22 acquis-a: Pravosuđe i osnovna prava  

Okvir politika  

53. Član 83. i 91.  Unapređenje borbe protiv korupcije, kao i 
sprovođenje ključnih reformi pravde.  

3.23.18. Strategija i Akcioni plan za suzbijanje korupcije 2020.-2025, usvojeni.  APK Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

54. Član 3. i 4.  Unapređenje zakonskog okvira i strateških 
dokumenata za zajednice, povratak i integraciju.  

3.23.22. Koncept dokument o podršci projektima za zajednice.  MZP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 
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55. Član 3. i 4.  Unapređenje zakonskog okvira i strateških 
dokumenata za zajednice, povratak i integraciju.  

3.23.23. Koncept dokument o Zakonu o raseljenim licima  MZP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.24. Poglavlje 24 acquis-a: Pravda, sloboda i bezbednost  

Okvir politika  

56. Član 85. Dalje poboljšanje političkog okvira u oblasti 
upravljanja granicom, u cilju sprovođenja odredbi 
SSP-a i usklađenog zakonodavstva.  

3.24.9. Razvojni plan NCUG-a, revidiran.  MUP Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 

57. Član 91.  Dalje poboljšanje političkog okvira u oblasti borbe 
protiv organizovanog kriminala, u cilju sprovođenja 
odredbi SSP-a i usklađenog zakonodavstva.  

3.24.12. Koncept dokumenti o nadoknadi žrtvama kriminala, usvojen MP Č3 2020. Sprovedeno 

3.27. Poglavlje 27 acquis-a: Životna sredina  

Okvir politika  

58. Član 115, 116. i 
117.  

Poboljšanje sistema za upravljanje otpadom na 
Kosovu.  

3.27.10. Strategija i Akcioni plan za upravljanje otpadom 2020.-2028, usvojeni.  MEA Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja  

59. Član 115, 116. i 
117.  

Poboljšanje politika u oblasti klimatskih promena.  3.27.12. Koncept dokument o klimatskim promenama.  MEA Č3 2020. Ozbiljna 
kašnjenja 
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Aneks 2: Pregled sprovođenja NPSSSP 2020.: Lista sprovedenih mera do kraja septembra, pre propisanog roka  

ZAKONODAVNE MERE  

Br. Odredbe SSP-a  Nacionalni akti koji će biti usklađeni  Akti EU acquis-a koji će biti transponovani  
Odgovorne 
institucije  

Rokovi 

1. BLOK I: POLITIČKI KRITERIJUMI 

1.2. Regionalna saradnja i međunarodne obaveze 

Podzakonski akti 

1.2.1. Član 3, 4, 5, 6, 7, 
8, 10, 11, 12, 13, 
14, 16, 17, 19.  

Uredba o unutrašnjoj organizaciji Instituta za 
sudsku medicinu, usvojena.  

Nijedan akt MP Č4 2020. 

3. BLOK III: EVROPSKI STANDARDI – USKLAĐIVANJE ZAKONODAVSTVA KOSOVA SA EU ACQUIS-OM 

3.1. Poglavlje 1 acquis-: Slobodno kretanje robe  

Podzakonski akti  

3.1.2. Član 20, 80. i 74. 
tačka 3.  

Uredba o bezbednosti mašina (izmene i dopune), 
usvojena. 

Direktiva 2006/42/EZ i izmene i dopune 2009/127/BE MTI Č4 2020. 

3.4. Poglavlje 4 acquis-a: Slobodno kretanje kapitala  

Zakonodavni okvir 

3.4.1. Član 65.  Zakon o imovinskim pravima stranih građana, 
usvojen 

Direktiva 88/361/EEZ za sprovođenje članka 67. Ugovora o osnivanju evropske ekonomske zajednice.  MP Č4 2020. 

3.6. Poglavlje 6 acquis-a: Pravo privrednih društava  

Podzakonski akti 

3.6.3. Član 51. tačka 1, 
2. i 3. 

AU o mikro preduzećima, usvojeno.  Direktiva 2014/56/EU MF Č4 2020. 

3.7. Poglavlje 7 acquis-a: Pravo intelektualne svojine  

Podzakonski akti 

3.7.1. Član 77. i 78.  Pravilnik o radu Komisije stručnjaka za 
poljoprivredne proizvode i prehrambene artikle, 
usvojen 

Uredba SE / 510 / 2006 MTI Č4 2020. 

3.11. Poglavlje 11 acquis-a: Poljoprivreda i ruralni razvoj  

Podzakonski akti 

3.11.2. Član 102.  AO u direktnim isplatama u poljoprivredi za 2020., 
usvojeno. 

Uredba (EZ) br. 236/2014 Evropskog parlamenta i Saveta o utvrđivanju zajedničkih pravila i postupaka za 
sprovođenje instrumenata Unije za finansiranje spoljnih aktivnosti  
Uredba (EZ) br. 231/2014 Evropskog parlamenta i Saveta koja utvrđuje Instrument predpristupne pomoći 
Uredba sprovođenja Saveta (EZ) br. 447/2014 od 2. maja 2014 . o specifičnim pravilima za sprovođenje Uredbe (EU) 
br. 231/2014 Evropskog parlamenta i Saveta koja utvrđuje Instrument predpristupne pomoći (IPA II)  

MPŠRR Č4 2020. 

3.11.3. Član 102.  AU o merama i podršci poljoprivredi i ruralnom 
razvoju 2020., usvojeno.  

Uredba (EZ) br. 236/2014 Evropskog parlamenta i Saveta o utvrđivanju zajedničkih pravila i postupaka za 
sprovođenje instrumenata Unije za finansiranje spoljnih aktivnosti  
Uredba (EZ) br. 231/2014 Evropskog parlamenta i Saveta koja utvrđuje Instrument predpristupne pomoći 
Uredba sprovođenja Saveta (EZ) br. 447/2014 od 2. maja 2014 . o specifičnim pravilima za sprovođenje Uredbe (EU) 
br. 231/2014 Evropskog parlamenta i Saveta koja utvrđuje Instrument predpristupne pomoći (IPA II)  

MPŠRR Č4 2020. 
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3.15. Poglavlje 15 acquis-a: Energetika  

Podzakonski akti 

3.15.1. Član 114.  
 

AU o zahtevima za energetsku efikasnost za 
nabavku proizvoda, usluga i zgrada od institucija 
centralnog nivoa, usvojena 

Direktiva br. 2012/27/EZ o energetskoj efikasnosti koja izmenjuje i dopunjuje Direktivu br, 2009/125/EZ i Direktivu 
br. 2010/30/EZ i ukida direktivu br. 2004/8/EZ i direktivu br. 2006/32/EZ  

MEA Č4 2020. 

3.19. Poglavlje 19 acquis-a: Socijalna politika i zapošljavanje  

Zakonodavni okvir 

3.19.3. Član 82. i 106.  
 

Zakon o Socijalnom ekonomskom savetu, usvojen Nijedan akt MRSZ Č4 2020. 

3.23. Poglavlje 23. acquis-a: Pravosuđe i osnovna prava  

Zakonodavni okvir  

3.23.5. Član 83. i 91.  
 

Zakon o finansiranju političkih stranaka (izmene i 
dopune), usvojen 

Nijedan akt KP Č4 2020. 

3.23.7. Član 3. i 4.  
 

Zakon o verskim slobodama na Kosovu (izmene i 
dopune), usvojen 

Evropska konvencija u ljudskim pravima – Član 9: Sloboda misli, savesti i veroispovesti  KP Č4 2020. 

Podzakonski akti 

3.23.10. Neni 83  
 

Pravilnik o organizaciji i delatnosti Sudskog saveta 
Kosova, usvojen 

Nijedan akt SSK Č4 2020. 

3.23.13. Neni 83  Pravilnik o Tužilačkom savetu Kosova usvojen Nijedan akt TSK Č4 2020. 

3.24. Poglavlje 24. acquis-a: Pravda, sloboda i bezbednost 

Zakonodavni okvir  

3.24.2. Član 83.  
 

Zakon o međunarodnoj pravnoj saradnji u 
krivičnim pitanjima (izmene i dopune), usvojen. 

Direktiva 2014/41/EU Evropskog parlamenta i Saveta od 3. aprila 2014. o Evropskom istražnom nalogu u krivičnim 
stvarima.  

MP Č4 2020. 

MERE ZA SPROVOĐENJE 

3.24. Poglavlje 24. acquis-a: Pravda, sloboda i bezbednost 

Okvir politika 

3.24.20. Član 3. i 4.  Poboljšanje položaja zajednica Roma i Aškalija 
kroz primenu Strategije i Akcionog plana za 
uključivanje zajednica Roma i Aškalija u kosovsko 
društvo 2017-2021  

Okvir praćenja izrađen i izveštaj o srednjoročnoj proceni sprovođenja Strategije i Akcionog plana za uključivanje 
zajednica Roma i Aškalija u kosovsko društvo 2017-2021, izrađen. 

KP Č4 2020. 

3.28. Poglavlje 28 acquis-a: Zaštita potrošača i javnog zdravlja  

Okvir politika  

3.28.4. Član 106.  Unapređenje politika u oblasti javnog zdravlja.  Koncept dokument o zaraznim bolestima, usvojen MZ Č4 2020. 

 


